
Такер Карлсон оснива трећу странку: Републиканци и демократе су постали једна партија, а рат са Ираном је показао да Вашингтон интересе других држава ставља испред америчких грађана
четвртак, 02 јул 2026 15:43

Конзервативни коментатор и један од најутицајнијих гласова америчке деснице
Такер Карлсон најавио је да ће помоћи у оснивању нове политичке странке, након
што је дефинитивно раскинуо са председником САД Доналдом Трампом и
Републиканском партијом због америчког учешћа у рату против Ирана.

  

  

"Помоћи ћу у изградњи треће странке. Потребан је озбиљан покушај да се утврди шта је
заиста у интересу земље", рекао је Карлсон у интервјуу за Columbia Journalism Review
(CJR).

  

Бивши водитељ Фокс њуза оценио је да између демократа и републиканаца практично
нема разлике када су у питању две кључне теме – рат и финансије.
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"То није демократија. То је једностраначки систем који се представља као
демократија и мора да буде разбијен. Биће треће странке, а ја ћу учинити све да до
тога дође", поручио је.

  

Карлсон, који је годинама био један од најпознатијих конзервативних коментатора и
отворени Трампов савезник, сматра да је администрација америчког председника
"издала Сједињене Америчке Државе" уласком у сукоб са Ираном под притиском
Израела.

  

"Како било који амерички бирач може да подржи партију која интересе стране државе
ставља испред интереса сопствених грађана? Немогуће је гласати за такве људе", рекао
је.

  

Према његовим речима, нова политичка опција требало би да буде усредсређена
искључиво на интересе Американаца.

  

"Ако зарађујете 60.000 долара годишње, ваш животни стандард опада, очекивани
животни век се смањује, а будућност ваше деце изгледа све лошије. Никога није брига.
Уместо тога стално слушамо питање: 'Шта је са Хамасом?' Званично ме није брига за
Хамас. Први приоритет америчке владе мора да буде добробит сопственог народа",
рекао је Карлсон.

  

Иако жели да учествује у стварању нове политичке снаге, Карлсон тврди да нема
намеру да се кандидује за неку функцију.

  

Његов разлаз са Трампом прерастао је у отворени сукоб. Председник САД га је
последњих месеци више пута називао "лудаком" и "будалом", тврдећи да се никада није
опоравио од отказа који је добио на Фокс њузу.

  

Најава формирања треће странке долази у тренутку када су поделе унутар америчке
деснице све израженије, посебно након америчког војног ангажовања против Ирана,
које је отворило озбиљне разлике између Трампа и дела покрета "Америка на првом
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месту" који се противио новом спољнополитичком авантуризму Вашингтона.

  

(РТ Балкан)
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